

Sprint prvenstvo Hrvatske - Vihorašima osam medalja



U nedjelju 22.04. na novoj karti "Novi Dvori" pokraj Zaprešića održano je prvenstvo Hrvatske u sprintu. Nastupilo je nešto više od 150 natjecatelja iz Hrvatske i Slovenije, a Vihor je bio najmasovniji klub sa preko 40 natjecatelja.

Organizaciju natjecanja sproveo je orijentacijski klub "Kapela". Vremenske prilike bile su vrlo promijenjive od sunca do kiše, no bilo je vrlo ugodno za trčanje.

Staze za natjecanje su bile tehnički vrlo dobro koncipirane i većina natjecatelja je očekivala nešto lakše uvjete zbog najave o park šumi. Šuma je bila, ali ona prava i bila je pravi izazov sa svojim gustišima i močvarama za veliki broj polaznika tečaja, škola i novopridošlih natjecatelja. Jedina zamjerka se odnosi na veće količine smeća u pojedinim dijelovima šume, no to je nažalost odraz naše kulture i gospodarenja povijesnim objektima.

Prvaci Hrvatske u svojim kategorijama postali su Dora Težak (Ž16), Neda Gobec (Ž35) i Karlo Težak (M12). Viceprvaci Hrvatske postali su Jan Gobec (M12) i Luka Mihaljević (M16), a brončani su bili Darinka Lovrec (Ž35), Timo Gobec (M12) i Karlo Borisavljević (M16). Veseli nas činjenica da su naši "klinci" u M12 osvojili sve tri medalje, a u M16 dvije medalje. Zimski treninzi pokazali su da je vrijedilo raditi sa mladima.

U najjačim seniorskim kategorijama osvajači zlatnih medalja su očekivano bili Vinka Vukmanović - OK "Kapela" (Ž21) i Matjaž Štanfel - OK "Ris" (M21). Srebrni su bili Eva Ocvirk - OK "Japetić" i Matija Razum OK "Japetić", a brončani Nikolina Stepan - OK "Torpedo" i Lino Legac - OK "Japetić". Najbolji Vihoraši u seniorskim kategorijama bili su Ana Beblek na sedmom mjestu i Damir Gobec na petom mjestu.

Sezona se nastavlja već ovaj vikend 28. i 29.04. u Slavoniji i Baranji natjecanjima za sprint kup Hrvatske i veliki kup Hrvatske. Prijave su do danas 23.04. pa se prijavite ako niste do sada. Organizacija natjecanja sigurno će biti ponovno na visokom nivou pa se isplati potegnuti na put.